2017-2018年度九年级上学期数学期末模拟试卷
[bookmark: _GoBack]1．抛物线y＝x2－6x＋5的顶点坐标为________．
2．将二次函数y＝x2的图象向右平移1个单位，再向上平移2个单位后，所得图象的函数解析式是(　　)
A．y＝(x－1) 2＋2      B．y＝(x＋1) 2＋2   C．y＝(x－1) 2－2      D．y＝(x＋1) 2－2
3.已知函数y＝(k－3) x2＋2x＋1的图象与x轴有交点，则k的取值范围是________．
4.小明从如图的二次函数y＝a x2＋bx＋c的图象中，观察得出了下面五个结论：①c＜0；②abc＞0；③a－b＋c＞0；④2a－3b＝0；⑤c－4b＞0，你认为其中正确的结论有([image: 112294545839]　　)
A．2个      B．3个     C．4个      D．5个
5．二次函数y＝x2－2x－3的图象如图所示．当y＜0时，自变量x的取值范围是______________．
[bookmark: OLE_LINK21]6．已知关于x的函数y=（2m﹣1）x2+3x+m图象与坐标轴只有2[image: 学科网(www]个公共点，则m=　     　．
[bookmark: OLE_LINK31]7．已知实数x，y满足x2+3x+y﹣3=0，则x+y的最大值为　　．
8.直线y=kx+b与抛物线y=ax2+bx+c交于A（﹣1，1）[image: 学科网(www]和B（4，2）两点，如图，则关于x的不等式kx+b＞ax2+bx+c的解集是　     　．
[image: ][image: ]
[image: 学科网(www]





(第4题图)              (第5题图)              (第8题图)
9.已知抛物线y＝－x2＋(6－)x＋m－3与x轴有A，B两个交点，且A，B两点关于y轴对称．(1)求m的值；   (2)写出抛物线的关系式及顶点坐标．
将抛物线y＝x2＋x向下平移2个单位，所得新抛物线的表达式是________．





 
[image: ]10．如图，二次函数y＝(x－2) 2＋m的图象与y轴交于点C，点B是点C关于该二次函数图象的对称轴对称的点．已知一次函数y＝kx＋b的图象经过该二次函数图象上点A(1,0)及点B.
 (1)求二次函数与一次函数的解析式；
(2)根据图象，写出满足kx＋b≥(x－2) 2＋m的x的取值范围．


11．已知：如图，抛物线y＝a(x－1) 2＋c与x轴交于点A(1－，0)和点B，将抛物线沿x轴向上翻折，顶点P落在点P′(1,3)处．
(1)求原抛物线的解析式；
[image: ](2)学校举行班徽设计比赛，九年级5班的小明在解答此题时顿生灵感：过点P′作x轴的平行线交抛物[image: 112294545839]线于C，D两点，将翻折后得到的新图象在直线CD以上的部分去掉，设计成一个“W”型的班徽，“5”的拼音开头字母为W，“W”图案似大鹏展翅，寓意深远；而且小明通过计算惊奇的发现这个“W”图案的高与宽(CD)的比非常接近黄金分割比(约等于0.618)．请你计算这个“W”图案的高与宽的比到底是多少？(参考数据：≈2.236，≈2.449，结果可保留根号)






12一玩具厂去年生产某种玩具，成本为10元/件，出厂价为12元/件，年销售量为2万件．今年计划通过适当增加成本来提高产品档次，以拓展市场．若今年这种玩具每件的成本比去年成本增加0.7x倍，今年这种玩具每件的出厂价比去年出厂价相应提高0.5x倍，则预计今年年销售量将比去年年销售量增加x倍(本题中0＜x≤11)．
(1)用含x的代数式表示，今年生产的这种玩具每件的成本为__________元，今年生产的这种玩具每件的出厂价为__________元；
(2)求今年这种玩具的每件利润y(元)与x之间的函数关系式；
(3)设今年这种玩具的年销售利润为w万元，求当x为何值时，今年的年销售利润最大？最大年销售利润是多少万元？
注：年销售利润＝(每件玩具的出厂价－每件玩具的成本)×年销售量．


[image: 学科网(www]13二次函数图象的顶点在原点O，经过点A（1，[image: 学科网(www]）；点F（0，1）在y轴上．直线y=﹣1与y轴交于点H．
（1）求二次函数的解析式；
（2）点P是（1）中图象上的点，过点P作x轴的垂线与直线y=﹣1交于点M，求证：FM平分∠OFP；
（3）当△FPM是等边三角形时，求P点的坐标．
14．某年长江中下游地区发出了特大旱情[image: 112294545839]，为抗旱保丰收，某地政府制定了农户投资购买抗旱设备的补贴办法，其中购买Ⅰ型、Ⅱ型抗旱设备所投资[image: 112294545839]的金额与政府补贴的额度存在下表所示的函数对应关系.
[image: ]
(1)分别求y1和y2的函数解析式；
(2)有一农户同时对Ⅰ型、Ⅱ型两种设备共投资10万元购买，请你设计一个能获得最大补贴金额的方案，并求出按此方案能获得的最大补贴金额．




15二次函数的图象与x轴从左到右两个交点依次为A、B，与y轴交于点C，
（1）求A、B、C三点的坐标；
（2）如果P(x，y)是抛物线AC之间的动点，O为坐标原点，试求△POA的面积S与x之间的函数关系式，并写出自变量x的取值范围；
（3）是否存在这样的点P，使得PO=PA，若存在，求出点P的坐标；若不存在，说明理由。


           






16已知：，是方程的两个实数根，且，抛物线的图象经过点A()，B()．
（1）求这个抛物线的解析式；


（2）设（1）中的抛物线与轴的另一交点为C，抛物线的顶点为D，试求出点C，D的坐标和的面积









（3）是线段上的一点，过点作轴，与抛物线交于点，若直线把分成面积之比为的两部分，请求出点的坐标。
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